
Jak si upravit velikonoční stůl 

     Na vhodném místě doma, třeba v blízkosti modlitebního koutku nebo tam, kde se spolu 

nejvíce scházíme (může to být i polička na stěně) můžeme v době Svatého týdne a 

velikonočních svátků upravit stolek jako „velikonoční stůl“ (podobně o Vánocích si 

zdobíme betlém či jesličky).  

     Od Květné neděle se „velikonoční stůl“ zdobí odpovídajícími symboly  a předměty 

Svatého týdne, které nám připomínají Ježíše a jeho velikonoční cestu utrpením a smrtí ke 

Vzkříšení.  

Začínáme:  

 na Květnou neděli:  Na stolek postavíme kytici z kočiček – připomínka Ježíšova 

vjezdu do Jeruzaléma; BIBLI – pro přečtení textů daného dne: Mt 21,1-11 

 

 na Zelený čtvrtek: chléb a víno (chléb pokud pečeme, dáme doma upečený, stačí i 

krajíc chleba, pokud máme velký z obchodu a místo vína do džbánku nalijeme vinný 

mošt) Připomínáme si Poslední večeři. Ex 12,1-8.11-14;1Kor 11,21-23;Jan13,1-15 

 

 na Velký pátek:  Pšeničná zrna jako znamení smrti a vzkříšení a nesení plodů, 

kříž. Den Ježíšovy smrti na Kříži. (Proč zrna? Když se zrno zaseje, musí nejdříve 

odumřít a pak vyroste a nese nový život a následně plody) Jan 18,1-19,42 

 

 na Bílou sobotu: čerstvé zelené větvičky s velikonočními vajíčky – symbol 

nového života, znovuzrození.  Ex 14,15-15,1; Řím 6,3-11;Mt 28,1-10 

 

 na Velikonoční neděli: velikonoční svíci (stačí jakákoliv svíce, pokud jsme 

kreativní, můžeme vzít jakoukoliv svíci bez zdobení a sami si ji vyzdobit 

velikonočními symboly – v příloze dám ukázky pro orientaci), upečený beránek 

z těsta, svěcená voda, fotografie z vlastního křtu (pokud máme) na památku obnovy 

křestních závazků na Bílou sobotu, jiné velikonoční pokrmy, které připravujete. 

Samozřejmě, že pokrmy  můžeme postupně konzumovat. Sk10,34.37-43;Jan20,1-9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pozn. nemusí být tak bohatě zdobena, dávám to jako příklad velikonočních motivů, co by 

tam mohlo být. Biblické odkazy v každém dni je pouze doporučení, souvisí s daným dnem.  

 

 


